

1. Я предполагаю, что предметом спора мог стать переход Андрия на сторону врагов, из-за любви к девушке. Возможно два мнения на этот счет. ~~Один~~

Один из участников считал, что предателя нельзя считать настоящим воином и человеком с честью. Предательство Родины не оправдать. Честный человек никогда не пойдет против своего народа, что бы не произошло. Андрий решил встать ~~с друзьями~~ со своими товарищами, отцом и братом, а значит и против своей чести. В независимости ~~от любви и других~~ ^{от} чувств — предательство простить невозможно. Семья — самое дорогое и незаменяемое в жизни человека.

Второй участник спора считал, что Андрия понять можно, любовь — сильное чувство, и оно оправдывает даже самые безумные поступки. В защиту сына Бульбы ученик отметил: «Андрий — молодой парень, впервые чувствующий настолько сильную любовь к девушке, был готов на все. Даже перейти на сторону врага, а впрочем, по-другому поступить он и не мог!»

- 2) 1) Первая карта ассоциируется у меня с произведением "Белый свист" Джесса Лондона.
- 2) Второе изображение напоминает мне о стихотворении М.Ю. Лермонтова "Плуток небесные". Эта карта напоминает мне иллюстрацию к описанию всего пейзажа, о котором идет речь в стихе.
- 3) Третье изображение ассоциируется с "Мертвым холмом" Кэтан Дэйви. Это напоминает мне о его следовании, как он проедет на место преступления жеманщицы ^{нас} ~~открыть~~ очередную тайну.
- 4) Четвертая карта напоминает мне о французском "Дети Капитана Фрэнк". На изображении, как мне кажется, сам капитан Фрэнк.
- 5) Пятая картинка ассоциируется у меня с маленьким принцем, с его очередной историей, приключением, как он попал на дружную планету. Скажу "Маленький принц".
- 6) Шестая картинка напоминает мне ~~об отчаянии~~ вечернюю беседу с близким человеком, играй на шашках келю. Эта иллюстрация подходит к рассказу.

Задача 1

$$5 \cdot 3 - 4 - 3 - 3 = 185$$

Задача 2

$$10 - 4 - 3 - 5 = 225$$

} 41